

Теплые поздравления и заслуженные награды накануне своего профессионального праздника – Дня учителя, который страна отметила 5 октября, принимали учителя дополнительного, дошкольного и общего образования. Для них, собравшихся в этот день в зале Дворца культуры «Октябрь», творческие коллективы города подготовили праздничную программу.

Перед началом торжественного чествования городское образовательное сообщество поздравил глава города Вячеслав Мухин, подчеркнув, что педагог – это не работа, это призвание, и каждый день отдавать частичку своего тепла и знаний под силу только человеку, который любит свою профессию, любит детей.

– Хочу поблагодарить всех педагогов за успехи наших школьников по итогам прошлого учебного года, назову только две цифры: каждый шестой выпускник школ получил медаль, каждая третья школа попала в сотню лучших школ Подмосковья. Это ваша заслуга, и спасибо вам за это! – поблагодарил глава учителей и пообещал, что городская администрация всегда будет им надежным помощником.

За значительные успехи в организации и совершенствовании образовательного и воспитательного процессов в свете современных достижений науки и культуры многие педагоги на праздничном вечере были отмечены наградами российского, областного и городского уровней. Всего в списке награжденных 67 человек.

Почетной грамоты Министерства образования и науки РФ удостоены: учитель химии лицея «Дубна» Ирина Ильинова, учитель русского языка и литературы лицея № 6 Ирина Краснова, учитель начальных классов школы №10 Татьяна Медведева, начальник отдела общего образования горуно Наталья Минаева, учитель математики школы №1 Дина Моторина, педагог дополнительного образования ЦДЮТ Валентина Павлова, воспитатель детсада «Улыбка» Ольга Галкина, воспитатель детсада «Сказка» Елена Крушка, воспитатель детсада «Дюймовочка» Алевтина Козловская, музыкальный руководитель ДОУ «Гвоздика» Надежда Морковина, заместитель заведующего по воспитательной и методической работе детсада «Золотая рыбка» Антонина Руденко и заместитель заведующего по хозяйственной работе детсада «Росинка» Светлана Фуфаева.

Благодарностью губернатора Московской области награждена учитель английского языка школы №1 Светлана Бугайцова. Еще 19 достойнейших учителей и воспитателей награждены почетными грамотами министерства образования Московской области.

Почетная грамота Московской областной думы вручена учителю ОБЖ школы №7 Ирине Козловой и заведующей детсадом «Радуга» Ирине Зелинской. Более тридцати представителей городского образовательного сообщества удостоены почетных грамот главы города.

Вручая эти грамоты, заместитель руководителя администрации Николай Мадфес отметил, что достижения в области образования, которыми город гордится, складываются из многих составляющих. Он обратил внимание собравшихся, что они, сидящие в зале ДК, отличаются от артистов показанного в начале торжества видеоролика «Его Величество Учитель» (это были кадры из любимых фильмов об учителях), которые создали образы лучших педагогов, тем, что каждый день повторяют этот подвиг: выходят к доске под прицелом десятков любопытных и пытливых глаз строгих экзаменаторов – детей. «Кроме того, вас постоянно контролируют соответствующие органы, и это тоже неизбежно, но, тем не менее, каждодневный подвиг – это ваша работа, и низкий вам поклон!», – заключил Николай Юрьевич.

Среди творческих коллективов, которые своими песнями и танцами в этот день создавали праздничное настроение, фольклорный ансамбль из Талдома «Заигрыш», музыкальный театр «Экспромт», танцевальный ансамбль «Калинка», вокальный квартет «Кавалеры», ансамбль «Карамельки», юные танцоры из детского сада «Улыбка», а также сольные номера Натальи Шурыгиной (вполне могла бы составить конкуренцию финалистам телепрограммы «Голос»), саксофониста Валерия Посохова.

***Татьяна Крюкова***